

## Informace k obnovení prezenční výuky

Škola nadále nesplňuje hygienické požadavky, nemáme pitnou vodu a jsme bez plynu, proto nemůžeme poskytnout vzdělávání v plném rozsahu a počítáme s omezeným provozem. Netroufáme si odhadnout, na jak dlouho. Vzdělávání bude zatím probíhat podle provizorního rozvrhu od 8.00 do 12.30 (pět vyučovacích hodin), přednost dostanou především maturitní a profilové předměty. Výuka bude často v jednotlivých ročnících probíhat ve spojených skupinách (Hotelnictví a Obchodní akademie).

- Nejsme rozhodně schopni zajistit žákům v nevyhovujících podmínkách stravu. Doporučujeme přítomným žákům, aby se dostatečně vybavili jídlem a pitím.
- Bohužel máme informaci, že domovy mládeže budou nadále sloužit pro hasiče a armádu, navíc v nich také neteče pitná voda a neproudí plyn. Momentálně nejsou DM schopny žáky ubytovat.
- Veřejná doprava z okolních vesnic do Jeseníku zatím také nefunguje, provoz je na většině komunikací omezen.

Chápeme, že za těchto podmínek bude schopno se prezenční výuky účastnit jen určité procento žáků. Z ankety, kterou jsme uspořádali, vyplývá, že to budou desítky žáků. Velká část žáků/rodičů se ankety ani nezúčastnilo, nevíme, v jaké situaci se nachází. Bohužel nemůžeme jako střední škola zřizovaná Olomouckým krajem udělat nic víc pro ubytování žáků a lepší dopravní situaci. Našeho zřizovatele pravidelně o situaci na Jesenicku a souvisejících problémech s výukou a ubytováním pravidelně informujeme.

V prvních dnech příštího týdne zjistíme, kolik žáků se začne vzdělávat prezenčně a co budeme moci sami udělat pro vzdělávání ostatních žáků. Přejít čistě na distanční výuku není ideální řešení, navíc musí být povolena ministerstvem. Žáci, kteří se na prezenční výuku v příštím týdnu nedostaví z výše uvedených důvodů, budou mít absenci nezapočítanou (omluvenou).

Děkujeme všem, kteří napsali slova pochopení a nabídli svou pomoc. Prosíme i nadále o trpělivost, snažíme se dostat školu do normálního provozu co nejdříve, i když to není bohužel v naší moci.

Klidné dny.

Mgr. Kamil Hégr DiS, ředitel školy